





# APRIL ગ્રુપએ ભારતની અગ્રણી કન્ઝ્યુમર ટિસ્યુ પ્રોડક્ટ્સ કંપની ઓરિગામીમાં અંકુશાત્મક હિસ્સો ખરીદ્યો

એજન્સી દ્વારા ફાયબર, પલ્પ અને પેપરની અગ્રણી વૈશ્વિક ઉત્પાદક એવા APRIL ગ્રુપએ ભારતની ગ્રણી કન્ઝ્યુમર ટિસ્યુ પ્રોડક્ટ કંપનીમાં અંકુશાત્મક હિસ્સો ખરીદ્યો છે. જે ભારતના ઝડપથી વિકસતા ટિસ્યુ અને પર્સોનલ હાઈજિન માર્કેટમાં તેના પ્રવેશને અંકિત કરે છે. APRIL ગ્રુપ એસિંગાપુરમાં વડુ મથક ધરાવતા ઈઈથ ગ્રુપ એક કંપનીની સભ્ય છે.

ઓરિગામી ભારતમાં ધરધરામાં જાણીતુ નામ છે, જે વિકસતી ટિસ્યુ પેપર મિલ્સમાં સંપૂર્ણ સંકલિત ઓપરેશન અને દેશભરમાં અસંખ્ય સ્થળોએ અને વિતરણ કેન્દ્રોમાં કન્વર્ટિંગ

પ્લાન્ટ ધરાવે છે. ટિસ્યુ અને પર્સોનલ હાઈજિનમાં ભારતીય અગ્રણી તરીકે ઓરિગામી ફેસિયલ ટિસ્યુ, પેપર નેપ્કિન્સ, ટોઈલેટ ટિસ્યુ રોલ્સ, કિચન ટોવેલ્સ, હેન્ડ ડોવેલ્સ અને વેટ વાઈપ્સ જેવી વિસ્તરિત પ્રોડક્ટ રેન્જ ઓરિગામી અને સંલગ્ન બ્રાન્ડ હેઠળ ધરાવે છે. ઓરિગામીની સ્થાપના ૧૯૮૫માં નીલમ અને મનોજ પાંચીસા દ્વારા કરવામાં આવી હતી જે કંપનીમાં નોંધપાત્ર લઘુત્તમ હિસ્સો જાળવવાનું સતત રાખશે અને સંપાદનની પૂર્ણતાને પગલે બિઝનેસનું નેતૃત્વ કરવાનું ચાલુ રાખશે.

ભારતીય ટિસ્યુ માર્કેટ ભારતના

ઝડપથી વિકસતા મધ્યમ વર્ગ, ઉપભોક્તાઓના દ્રષ્ટિકોણ અને સ્વચ્છતા અને અંગત સંભાળ પરની ટેવને કારણે વાર્ષિક ધોરણે નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ દર્શાવી છે. તેણે એવા માર્કેટ પર્ફોર્મન્સ સર્જન કર્યું છે જેમાં આંતરરાષ્ટ્રીય-સ્ટાન્ડર્ડ અંગત સ્વચ્છતા પ્રોડક્ટ્સની માંગમાં વધારો થઈ રહ્યો છે, જેમાં વૈશ્વિક ધોરણે કરતા માથાદીઠ વપરાશ ઘણો નીચો હોવાના કારણે હજુ પણ વૃદ્ધિની સંભાવના છે.”

“ભારતીય ટિસ્યુ માર્કેટ ઝડપથી વિસ્તરી રહ્યું છે, જે ઉપભોક્તાઓના વિકસતા દ્રષ્ટિકોણ અને સ્વચ્છતા અને અંગત સંભાળને આભારી છે.” એમ APRIL ઈન્ડિયા અને

સબકોન્ટિનન્ટના કંટ્રી વડા સુનીલ કુલકર્ણીએ જણાવતા કહ્યું હતું કે “APRIL અને ઓરિગામીને ભેગી કરતા ઉચ્ચ ગુણવત્તા, ટકાઉ અંગત સ્વચ્છતા પ્રોડક્ટ્સની વધી રહેલી રાષ્ટ્રીય માંગને પહોંચી વળવાની સારી સ્થિતિમાં છીએ.”

APRIL છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી ભારતમાં પલ્પ અને પેપર પ્રોડક્ટ્સની અગ્રણી નિકાસકર્તા રહી છે. ઓરિગામીમાં સંપાદન કરેલ અંકુશાત્મક હિસ્સો, તાજેતરમાં જ ચીન, સાઉથઈસ્ટ એશિયા અને બ્રાઝિલમાંના ટિસ્યુ માર્કેટમાં ફરવામાં આવેલા રોકાણને પગલે APRILની વિશ્વના સૌથી વધુ વસ્તી ધરાવતા

માર્કેટમાં પોતાની વૈશ્વિક હાજરી વધારવાની વ્યૂહરચનાને એક ભાગ છે. ભારતમાં APRIL અગ્રણી સ્થાનિક સાહસોને તેની વૈશ્વિક વૃદ્ધિ યોજનાઓમાં સંકલિત કરવા તેના સફળ મોડેલને અનુસરશે અને ટેકનોલોજીને અપગ્રેડ અને પ્રોસેસ કરવા માટે સ્પોન્સર પૂરા પાડશે જેથી વૈશ્વિક કક્ષાની સભાન પ્રોડક્ટ્સને પોષણક્ષમ કિંમતે પૂરી પાડી શકાય.

ભારતમાં પલ્પના અગ્રણી સલાહકાર તરીકેના કંપનીના દરજ્જાનો લાભ ઉઠાવતા APRILનું ઓરિગામીમાં અંકુશાત્મક હિસ્સાનું સંપાદન ગ્રુપને ‘મેક ઇન ઇન્ડિયા’ અંતર્ગત સ્થાનિક ઉત્પાદનમાં સીધા

વિદેશ રોકાણને વધુ ટેકો આપવા માટે સક્ષમ બનાવશે. “APRIL અને ઓરિગામી એક સાથે વધુ મજબૂત છે.” એમ કહેતા શ્રી કુલકર્ણીએ ઉમેર્યું હતું કે “આ સંપાદન સાથે ઈઈઈ-ભારતીય ઉપભોક્તાઓને ઉચ્ચ ગુણવત્તા અને ટકાઉ રીતે ઉત્પાદિત ટિસ્યુ પેપર અને અન્ય પ્રોડક્ટ્સ મેળવવામાં અને અંકસેસ મેળવવાની ઝુંબેશમાં વધારો કરવા માટે સારી સ્થિતિમાં છે. આ વૃદ્ધિ ઉત્પાદન, પ્રવર્તમાન થેનલ્સને વધુ ઊંડી બનાવીને, વિસ્તારીને અને નવી ચેનલ્સ વિકસાવીને અને પ્રોડક્ટ નવીનતામાં વધારાના રોકાણ મારફતે આ વૃદ્ધિ હાંસલ કરવામાં આવશે.”

## કાર્ડન કોર્નર

**બચકે બચ બચકે ,બચકે કંઠા જાઓ**

વૈશ્વિક કોર્નર: ટિસ્યુ કોર્ટ ને વાહન-5 મહિલા વહલવાર્તા કે વૈશ્વિક સોષણ કા અરોપ તથ કરને કે વર્ષાવિત સમુત્તર. કોર્ટ ને વાહન કુલકર્ણીએ ઉમેર્યું હતું કે “આ સંપાદન સાથે ઈઈઈ-ભારતીય ઉપભોક્તાઓને ઉચ્ચ ગુણવત્તા અને ટકાઉ રીતે ઉત્પાદિત ટિસ્યુ પેપર અને અન્ય પ્રોડક્ટ્સ મેળવવામાં અને અંકસેસ મેળવવાની ઝુંબેશમાં વધારો કરવા માટે સારી સ્થિતિમાં છે. આ વૃદ્ધિ ઉત્પાદન, પ્રવર્તમાન થેનલ્સને વધુ ઊંડી બનાવીને, વિસ્તારીને અને નવી ચેનલ્સ વિકસાવીને અને પ્રોડક્ટ નવીનતામાં વધારાના રોકાણ મારફતે આ વૃદ્ધિ હાંસલ કરવામાં આવશે.”

## રાષ્ટ્રીય રક્ષા યુનિવર્સિટીએ K9 ટ્રેનર્સ અને પેટ પેરેન્ટ્સ માટે કોર્સની જાહેરાત કરી



એજન્સી દ્વારા રાષ્ટ્રીય રક્ષા યુનિવર્સિટી, રાષ્ટ્રીય મહત્વની સંસ્થા, રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા અને પોલીસ શિક્ષણ યુનિવર્સિટીની અગ્રણી સંસ્થાએ K9 ટ્રેનર્સ અને પેટ પેરેન્ટ્સ માટે તેમની કુશળતા અને જ્ઞાન વધારવામાં મદદ કરવા માટે તૈયાર કરાયેલા નવા કોર્સની જાહેરાત કરી છે.

રાષ્ટ્રીય રક્ષા યુનિવર્સિટીની ખાનગી અને કોર્પોરેટ સુરક્ષા આવશ્યકતાઓમાં અંતરને દૂર કરવાની તેની પ્રતિબદ્ધતાના ભાગરૂપે પ્રાઈવેટ, ઈન્ડસ્ટ્રીઅલ અને કોર્પોરેટ સુરક્ષા વ્યવસ્થાપન (SPICSM) દ્વારા આ કોર્સ રજૂ કરવામાં આવ્યો છે. “લો એન્ફોર્સમેન્ટ એજન્સીઓને મદદ કરીને કેનિન્સ રાષ્ટ્રીય

સુરક્ષામાં ના દેખાય તેવી પરંતુ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવે છે. કૂતરાઓને પાળતુ પ્રાણી તરીકે દત્તક લેતા પરિવારોની સંખ્યા પણ વધી રહી છે. અમારો નવો કોર્સ ખાસ કરીને ડ્રાઈ ટ્રેનર્સ અને પેટ પેરેન્ટ્સ માટે તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે અને તેઓને પાલતુ પ્રાણીઓ સાથે વ્યવહાર કરવામાં વધુ સારા બનવામાં મદદ કરશે.” નિમેશ દવે, પ્રાઈવેટ, ઈન્ડસ્ટ્રીઅલ અને કોર્પોરેટ સિક્યોરિટી મેનેજમેન્ટ સ્કૂલના ડિરેક્ટરે જણાવ્યું હતું.

આગળ જતાં, યુનિવર્સિટી કોર્સમાં બેઝિક ઓબેડિયન્સ ટ્રેઈનિંગ, સુંઘવાની ટેકનિક્સ, એક્સલેટીવ એક્સાઈઝ અને ડોગ્સ દ્વારા સંપત્તિના રક્ષણની પદ્ધતિઓ

સંબંધિત મોડ્યુલ પણ રજૂ કરશે. આ કોર્સ સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન ઓફર કરવામાં આવશે અને વાર્ષિક ધોરણે પરીક્ષા લેવામાં આવશે. જેઓ પરીક્ષા પાસ કરશે તેઓને કેન્દ્ર સરકારની યુનિવર્સિટી દ્વારા ‘સર્ટિફિકેટ ઓફ K9 ટ્રેનર’ સર્ટિફિકેટ પ્રાપ્ત થશે, એમ વધુમાં જણાવ્યું હતું. ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ અને વ્યવહારિક અભિગમો પ્રત્યે પ્રતિબદ્ધતા સાથે, SPICSM ઉચ્ચ લાયકાત ધરાવતા શિક્ષણવિદો, પ્રખ્યાત પ્રેક્ટિશનરો, ઉદ્યોગ નિષ્ણાતો અને નેતાઓનો સમાવેશ કરતી ફેકલ્ટી ધરાવે છે. શાળા ખાનગી અને કોર્પોરેટ સુરક્ષા કર્મચારીઓના પુનઃકૌશલ્ય અને અપ-કૌશલ્ય માટેની તકો પણ પ્રદાન કરે છે. રાષ્ટ્રીય રક્ષા યુનિવર્સિટી વૈશ્વિક અને રાષ્ટ્રીય હિસ્સેદારો માટે જ્ઞાનનું અગ્રણી સેન્ટર છે અને શાંતિપૂર્ણ અને સમૃદ્ધ વિશ્વ વ્યવસ્થામાં યોગદાન આપવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. તેમનું ફોકસ તેમની ૧૧ વિશિષ્ટ શાળાઓમાં શૈક્ષણિક, સંશોધન અને તાલીમ પહેલોના સતત વૃદ્ધિ અને વિકાસ દ્વારા રાષ્ટ્રીય વ્યૂહાત્મક સુરક્ષા અને પોલીસ કલચરના સ્ટેટકાફ્ટને વિકસાવવામાં આવેલું છે.



## ગીતાંજલી મિશ્રા જ્યારે ક્રિકેટર વેંકટેશ ઐયરને મળી

એજન્સી દ્વારા ટેલિવિઝનની ધમધમતી દુનિયામાં ગીતાંજલી મિશ્રા એન્ડટીવી પર હપ્પુ કી ઉલટન પલટનમાં દબંગ દુલ્હનિયા રાજેશની ભૂમિકા માટે અલગ તરી આવે છે. આ પ્રતિભાશાળી અભિનેત્રી જોકે શૂટિંગમાં નહીં હોય ત્યારે તેના મનગમતા શોખ-ક્રિકેટ જોવું અથવા રમવા સાથે પોતાને વ્યસ્ત રાખે છે. આ રમત માટે તેનો જોશ પડતા પર તેની ભૂમિકા જેવો ચમકી ઊઠે છે. સ્ટેન્ડસમાંથી પોતાની ફેવરીટ ટીમને વિચર કરવાનું હોય કે રમત વિશે ચર્ચામાં ભાગ લેવાનો હોય કે ક્રિકેટના શોખીનોના સમૂહ સાથે ક્રિકેટ રમવાની વાત હોય, તેનો ક્રિકેટ માટે પ્રેમ અસીમિત છે. ક્રિકેટ માટે તેની લગનીએ તેને તેના મનગમતા ક્રિકેટરમાંથી એક વેંકટેશ ઐયર સાથે મુલાકાત કરવાની પણ વિશેષ તક આપી હતી!

વચ્ચે સુમેળ અને લક્ષ્યનો પીછો કરવો અથવા સ્કોર ડિફેન્ડ કરવા વિશે કોઈક ચમત્કારિક છે. રવિવારની બપોરે કેન્સર સાથે કેન્સરુલ અલમ હોય કે વધુ સંગઠિત મેચ હોય ક્રિકેટ રમતી વખતે મને મળતી પુશીનો કોઈ પર હોતો નથી. મારા વ્યસ્ત સમયપત્રક વચ્ચે હું આ મજેદાર સમય વિતાવવાની અચૂક ખાતરી રાખું છું. આ કસરત કે સ્પર્ધા નથી, પરંતુ મને ગમે તેમાં પોતાને ગળાડૂબ કરવાની પુશી છે. ક્રિકેટ મને શાંતિ આપે છે, સંતુલન અને જીવનની સાદી પુશી અપનાવવાની મને યાદ અપાવે છે. આથી કેમેરાનો સામનો કરવો હોય ક્રિકેટ બેટ પકડવાની હોય, એક બાબત એકધારી રહે છે, બંને વિશ્વ માટે સારી મજબૂત લગની તેમની અજોડ રીતચે પરિપૂર્ણતા અને પુશી આપે છે.”

અભિનેત્રીએ ક્રિકેટ માટે તેની લગનીને કારણે ક્રિકેટર વેંકટેશ ઐયરને મળવાનો મોકો મળ્યો તે વિશે પણ વાત કરી. તે કહે છે, “ક્રિકેટ મને હંમેશાં સરપ્રાઈઝ આપે છે અને એક સૌથી સુંદર સરપ્રાઈઝ વેંકટેશ ઐયર હતો. તેની ક્રિકેટિંગ કુશળતા મને હંમેશાં ગમી છે. ગ. વર્ષ મુંબઈમાં ક્રિકેટ લીગ તાલીમ શિબિર વખતે અમારી અચાનક મુલાકાત થઈ. મને સૌથી સારી વાત યા માટે મારા સમાન પ્રેમની લાગી. અમે બેને ફાઈનસ્ટાર રેસ્ટોરાંને બદલે ચાઈ ટપરી પર યા માણવાનું અપનાવ્યું. વેંકટેશ એકદમ નમ્ર સ્વભાવનો છે અને મારી સાથે તે મળતું આવે છે તેનો દાખલો છે.”

## સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદે પંજાબ કિંગ્સને હરાવ્યું

એજન્સી દ્વારા હૈદરાબાદ, તા. ૧૯ સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદે પંજાબ કિંગ્સને હરાવ્યું છે. પેટ કમિન્સની સુક્રાની સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદે ૪ વિકેટે જીત મેળવી હતી. સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદે ૨૧૫ રનનો ટાર્ગેટ મળ્યો હતો. પરંતુ સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદે ખરાબ શરૂઆત છતાં લક્ષ્ય હાંસલ કર્યું હતું. તે જ સમયે, આ જીત બાદ સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદ પોઈન્ટ ટેબલમાં બીજા સ્થાને આવી ગયું છે. જ્યારે રાજસ્થાન રોયલ્સ ત્રીજા સ્થાને સરકી ગઈ છે. હવે રાજસ્થાન રોયલ્સ ટોપ-૨ માં સ્થાન મેળવવા માટે પોતાની છેલ્લી મેચ જીતવી પડશે.



## ટીકા પઠ ગયા હપ્પુ કે પ્યાર મેં....

એજન્સી દ્વારા એન્ડટીવી પર ભાભીજી ઘર પર હે સાથે ફરી એક વાર જોરશોરથી હસવા માટે તૈયાર થઈ જશે, કારણ કે મોડર્ન કોલોનીમાં નવી પાડોશી કાલિંદી આવી રહી છે, જે રોમાંચક વળાંક લાવશે. મોડર્ન કોલોનીના રહેવાસીઓ હંમેશાં અનિતા ભાભી (વિદિશા શ્રીવાસ્તવ) પ્રભાવિત હતા ત્યારે તેની નવી પાડોશી કાલિંદીથી હવે આકર્ષિત થયેલા જોવા મળશે. કાલિંદી પોતાની બુદ્ધિ અને મોહિનીથી ખાસ કરીને ટીકા સહિત દરેકને આકર્ષિત કરશે.

ટીકા માટે કાલિંદી ઉત્તમ જીવનસાથી બની શકે છે એવું નક્કી કરે છે. કાલિંદીથી મોહિત ટીકા તેની સાથે પરણવાનો આગ્રહ કરે છે. તેઓ ટીકા વતી લગનના પ્રસ્તાવ સાથે કાલિંદીનો સંપર્ક કરે છે, પરંતુ હપ્પા (કાલિંદીના સ્વાંગમાં) પોતાનું મિશન અને ઓળખ છુપાવવા માટે કાલિંદીના પરિવાર વિશે ખોટી વાર્તા ઊપજાવી કાઢે છે કે કાલિંદી તેની મોટી બહેનનાં લગન પછી જ પરણશે. આથી બધાની આશા પરથી પાણી ફરી વળે છે, કારણ કે તેઓ માને છે કે કાલિંદીની મોટી બહેનનાં લગન અશક્ય બને છે. ફરી એક વાર ટીકા આત્મહત્યા કરવાનું નક્કી કરે છે.”

વિદિશા શ્રીવાસ્તવ ઉર્ફે અનિતા ભાભી કહે છે, “ટીકાને બચાવવા માટે બધા આતંકવાદીને પકડવાનો પ્રયાસ કરી રહેલા હપ્પુનું અપહરણ કરે છે.”

આને કારણે આતંકવાદી છટકી જાય છે. આ મનોરંજક વાર્તા દર્શકોને જકડી રાખશે અને શું કાલિંદી આતંકવાદીને પકડવામાં સફળ થશે કે ટીકાની જીવનસાથી બની જશે તે જોવાની તેમને ઉત્કૃષ્ટતા રહેશે.”

જોતા રહો તમારો ફેવરીટ શો ભાભીજી ઘર પર હે રાત્રે ૧૦.૩૦ વાગ્યાથી, દરેક સોમવારથી શુક્રવાર, ફક્ત એન્ડટીવી પર!

## સંજીદા શેખ છૂટાછેડા પછી તેની પુત્રીને એકલા ઉછેરી રહી છે

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૧૯ વેબ શો ‘હીરામંડી’માં પોતાના અભિનયથી દર્શકોના દિલ જીતનાર સંજીદા શેખ મીડિયાને મળી હતી. અભિનેત્રીને તેના કામ માટે અપાર પ્રેમ મળી રહ્યો છે, તે આ માટે આભારી છે. વ્યક્તિગત અને વ્યવસાયિક રીતે સંજીદા પોતાને ખૂબ જ સુરક્ષિત મહિલા કહે છે.

તાજેતરમાં ઈન્ડિયા ટુડે સાથેની વાતચીતમાં સંજીદાએ ‘સિંગલ પેરેન્ટિંગ, આમિર અલીથી છૂટાછેડા અને ભવિષ્યમાં કામ વિશે વાત કરી હતી.



સંજીદા ટીવી ઈન્ડસ્ટ્રીની જાણીતી અભિનેત્રી રહી ચુકી છે. તેણે હલિક રોશન અને દીપિકા પાડુકોણની ફિલ્મ ‘ફાઈટર’માં ભૂમિકા ભજવી હતી જે નાની હતી, પરંતુ તેના મર્યાદિત સ્ક્રીન સમયમાં તેણે દર્શકોના દિલ પર પોતાની છાપ છોડી હતી. ‘હીરામંડી’ના ટ અપિસોડે છે અને તેમાં આદમ સંજીદા મહત્વની ભૂમિકા ભજવતી જોવા મળે છે.

સંજીદાએ કહ્યું- હું એક અભિનેતા તરીકે એકદમ સુરક્ષિત છું. તમે સ્ક્રીન પર કેટલો સમય પસાર કરી રહ્યાં છો તે મહત્વનું છે, પરંતુ વધુ મહત્વની બાબત એ છે કે તમે તમારા નાના પાત્રમાં કેટલો જીવ લો છો. તેમની યોજના મુજબ, બંને બંધારણ ચાલી રહ્યું છે. હું આ પ્રવાસનો આનંદ લઈ રહ્યો છું અને મેં મારી જાનને સ્વીકારી છે. તમારા જીવનમાં જુદા જુદા લોકો આવતા રહેશે અને તમે તેમની પાસેથી કંઈક શીખશો. સારું કે ખરાબ. તમારા

જુઓ, હવે દરેક સ્ક્રીન પર અંતિમ ઉત્પાદન જોઈ રહ્યા છે. તમને જણાવી દઈએ કે સંજીદા પોતાની પર્સનલ લાઈફને લઈને પણ છેલ્લા કેટલાક સમયથી લાઈમલાઈટમાં રહી હતી. પૂર્વ પતિ આમિર અલી સાથે તેના છૂટાછેડાના સમાચાર હતા.

બંનેને ૪ વર્ષની દીકરી છે, જેનો ઉછેર સંજીદાએ કર્યું છે. જો કે, આમિરને કોર્ટમાંથી પરવાનગી પણ મળી હતી કે તેની પુત્રીને મળી શકે છે. સંજીદાએ કહ્યું- હું મારી દીકરીને મારી સૌથી મોટી ગીયરવહીર માનું છું. એ મારી તાકાત છે.

હું ગાયક માતા-પિતા છું, પરંતુ હું સમજું છું કે ભગવાને મારા માટે કંઈક આયોજન કર્યું છે.” તેમની યોજના મુજબ, બંને બંધારણ ચાલી રહ્યું છે. હું આ પ્રવાસનો આનંદ લઈ રહ્યો છું અને મેં મારી જાનને સ્વીકારી છે. તમારા જીવનમાં જુદા જુદા લોકો આવતા રહેશે અને તમે તેમની પાસેથી કંઈક શીખશો. સારું કે ખરાબ. તમારા

કાર્યો શું છે તેનાથી કોઈ ફરક પડતો નથી, તે તમારા પર નિર્ભર છે કે દરેક વ્યક્તિ માટે તેના ખરાબ અનુભવોમાંથી બહાર આવવું જરૂરી છે.”

સિંગલ પેરેન્ટિંગ વિશે વાત કરતાં સંજીદાએ કહ્યું- મારી દીકરી મારી સૌથી મોટી તાકાત છે. હું માતા છું અને એકલા ઉછેરી રહી છું કે નહીં તેનાથી કોઈ ફરક પડતો નથી. મારા બાળક પ્રત્યે મારી પાસે જે પ્રેમ, લાગણી અને જવાબદારી છે તે મહત્વનું છે. મારા જીવનની સૌથી મોટી ઉપલબ્ધિ મારી દીકરી છે. કારણ કે તેણીએ મને શકિતથી ભરી દીધી છે, તે મને કામ કરવા પ્રેરિત કરે છે. હવે હું જાગૃત થઈ ગયો છું અને શાંત રહું છું.

બાળકો હંમેશા તમને આ વસ્તુઓ શીખવે છે. હું હવે ખૂબ જ મજબૂત છું અને હું માત્ર મારી પુત્રીને શ્રેષ્ઠ આપવામાં જ માનું છું. હું મારી દીકરીને કેવી રીતે ઉછેરીશ તે મારા પર નિર્ભર છે. હું તેની આસપાસના વાતાવરણને સકારાત્મક રાખવાનો પ્રયત્ન કરું છું.

## આલિયા નથી ઈચ્છતી કે તેની જેમ રાહા નાની ઉંમરે ઘર છોડીને નીકળે

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૧૯ આલિયાએ પોતાની કરિયર માટે ૨૩ વર્ષની ઉંમરે પોતાના પેરેન્ટ્સનું ઘર છોડીને એકલા રહેવાનું શરૂ કર્યું હતું. તાજેતરમાં જ આલિયાએ કહ્યું કે, તે નથી ઈચ્છતી કે રાહા તેની જેમ વહેલાં પેરેન્ટ્સનું ઘર છોડી દે. એક ઈન્ટર્વ્યુમાં આલિયા અને તેની માતા સોની રાજદાન સાથે હાજર રહી હતી. આ ઈન્ટર્વ્યુમાં આલિયાએ કહ્યું કે, “મેં ઘર છોડ્યું ત્યારે હું માંડ ૨૩ વર્ષની હોઈશ. હું ઘણી વખત લાંબા શૂટિંગ શેડ્યુલ માટે ઘરથી દૂર રહેતી હતી અને તેમને ખ્યાલ પણ ન હતો કે હું ક્યા શહેરમાં છું. હવે હું જ્યારે યાદ કરું છું તો મને સમજાય છે કે નાની ઉંમરમાં મને આ રીતે આઝાદી આપી એ કેટલું ફૂલ હતું. તેનાથી મને મારા પગ પર ઊભા થવામાં ઘણી મદદ મળી.” આગળ આલિયાએ કહ્યું કે, “મારા જીવનને અમારા સંબંધમાં એક સમય એવો હતો, જેણે સમગ્ર જીવનની દિશા બદલી દીધી. છતાં મને ક્યારેક લાગે છે કે મેં

બહુ વહેલાં ઘર છોડી દીધું હતું અને હું રાહા સાથે એવું નહીં થવા દઉં.” જોકે, આલિયાના પિતા મહેશ ભટ્ટ ઈચ્છે છે કે, રાહા જાને જ પડીને ઊભી થાય અને પોતાની ભૂલોમાંથી શીખે.

“પપ્પાએ મને હમણાં જ કહ્યું: ‘જો તું રાહાને પડવા નહીં દે તો એ તારી સૌથી મોટી ભૂલ હશે કારણ કે નહીંતર તે પછી ક્યારેય પોતાની જાનને સંભાળતા શીખી શકશે નહીં.” આલિયા જ્યારે પ્રેગન્ટ હતી ત્યારે તે પોતાની હોલિવૂડ ડેબ્યુ ફિલ્મ ‘હાઈ ઓફ સ્ટોન’ માટે કામ કરી રહી હતી. આ અંગે વધુ વાત કરતાં આલિયાએ જણાવ્યું કે, “જ્યારે હું પ્રેગન્ટ હતી અને લંડનમાં ‘હાઈ ઓફ સ્ટોન’ માટે શૂટિંગ કરી રહી હતી ત્યારે હું ત્રણ રાત સુધી ઊંઘી શકી નહોતી. મને લાગતું હતું કે, હું કદાચ બહુ ખરાબ દીકરી છું, ખબર નહીં એ હોર્મોનલ ચેન્જના કારણે હતું કે શું કારણ હતું. પરંતુ મને યાદ છે કે હું પ્રેમ, કાળજી, જવાબદારી અને ચિંતાના વિચારમાં જ બહુ ભાવુક થઈ જતી હતી.

## ધોનીની પાછળ-પાછળ ગયો કોહલી પરાજય બાદ ધોનીએ RCBની ટીમ સાથે હાથ ન મિલાવ્યો

એજન્સી દ્વારા નવી દિલ્હી, તા. ૧૯ શું રોયલ ચેલેન્જર્સ બેંગ્લોર સામેની મેચ ધોનીની આઈપીએલમાં છેલ્લી મેચ હતી? ક્રિકેટ જગતને આશા છે કે આનું નહીં થાય.

ધોની પણ ઈચ્છતો હતો કે સીએસકે તેની સિનેચર સ્ટાઈલમાં મેચ પૂરી કરીને પ્લેઓફ માટે ક્વોલિફાય થાય. ૨૦મી ઓવરના પ્રથમ બોલ પર ધોનીએ સિક્સર ફટકારી હતી, પરંતુ યશ દયાલે તેને આગલા બોલ પર જ ફસાવી દીધો. RCB માત્ર મેચ જીતવામાં સફળ રહ્યું ન હતું, પરંતુ પ્લેઓફ માટે પણ ક્વોલિફાય થયું હતું.

હવે મેચ પૂરી થયા પછીની ઘટનાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે. જ્યાં ધોની વિરોધી ટીમ RCBના ખેલાડીઓ સાથે હેન્ડશેક છોડીને

રૂંચિંગ રૂમમાં પાછો ફરતો જોવા મળે છે. ધોનીએ આખી સિઝન દરમિયાન ઈજાસ્ટન્ટ ઘૂંટણ સાથે રમવાનું ચાલુ રાખ્યું અને મેચ પહેલા ઈન્જેક્શન લીધા. તેણે આઈપીએલમાં કેટલીક સારી ઈનિંગ્સ રમી અના CSKને જીતવામાં મદદ કરી, પરંતુ કરો યા મરો મેચમાં પોતાનું શાનદાર આપી શક્યો નહીં. મેચ પૂરી થયા બાદ સીએસકેની આખી ટીમ અગાઉના પ્રથમ બોલ પર ધોનીએ સિક્સર ફટકારી હતી, પરંતુ યશ દયાલે તેને આગલા બોલ પર જ ફસાવી દીધો. RCB માત્ર મેચ જીતવામાં સફળ રહ્યું ન હતું, પરંતુ પ્લેઓફ માટે પણ ક્વોલિફાય થયું હતું.

હવે મેચ પૂરી થયા પછીની ઘટનાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે. જ્યાં ધોની વિરોધી ટીમ RCBના ખેલાડીઓ સાથે હેન્ડશેક છોડીને

સભ્યો અને બેન્ચના કેટલાક ખેલાડીઓ સાથે હાથ મિલાવ્યા હતા. અન્ય એક વીડિયોમાં જોઈ શકાય છે કે ધોનીને મેદાનમાં ગાયબ જોઈને વિરાટ કોહલી તેને ફોલો કરે છે અને તેને મળવા રૂંચિંગ રૂમમાં જાય છે. ધોનીએ આરસીબીના કોઈપણ ખેલાડી સાથે હાથ ન મિલાવવાનો મામલો વિવાદનું રૂપ લઈ રહ્યો છે. ક્રોમેન્ટેસ્ટ અને ભૂતપૂર્વ ક્રિકેટરો આ અંગે પોતાનો અભિપ્રાય આપી રહ્યા છે.

હર્ષા ભોગલેએ કહ્યું, “મેં આવી વસ્તુઓ જોઈ છે. તમે વહેલું કપની ફાઈનલ રમી અને ત્યારબાદ પોતાના ઈમોશનલ ઉજવણીમાં મગન હતા. આવી સ્થિતિમાં, ખેલાડીઓએ હાથ મિલાવ્યા. હાથ મિલાવવો એ આપણી રમતમાં સૌથી મહત્વની ચીજ છે, તે દર્શાવે છે કે આપણી ફરવાનું નક્કી કરે છે. પાછા ફરતી વખતે થાલાએ આરસીબીના સપોર્ટ સ્ટાફના

